
問１ あなたのことについてお伺いいたします
●年齢は

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

１ ０ 代 0 0.0%

２ ０ 代 0 0.0%

３ ０ 代 0 0.0%

４ ０ 代 1 2.4%

５ ０ 代 6 14.6%

６ ０ 代 20 48.8%

７０歳以上 14 34.2%

無 回 答 0 0.0%

合　計 41 100%

●性別は
(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

男　性 32 78.0%

女　性 9 22.0%

合　計 41 100%

●お住まいは
(人） （％） (人） （％）

選択項目 回答数 構成比 選択項目 回答数 構成比

市　内 34 85.40% 市　外 0 0.0%

無回答 7 14.6%

(人） 合　計 41 100%
今　井 9
間　下 2
岡　谷 3
下　浜 3
上　浜 2
新屋敷 1
小井川 1
三　沢 4
新　倉 1
神　明 1

湊 2
無回答 5
合　計 34

議　会　報　告　会　アンケート集計結果

４ ０ 代 2%

５ ０ 代
15%

６ ０ 代
49%

７０歳以上
34%

男 性
78%

女 性
22%

市 内
85%

無 回 答
15%
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問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか

(人） （％）

回答数 構成比

7 16.3%

8 18.6%

0 0.0%

15 34.9%

9 20.9%

4 9.3%

43 100%

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

16 39.0%

6 14.7%

16 39.0%

3 7.3%

41 100%

問４ 質問に対する議員のお答えはいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

15 36.6%

4 9.8%

15 36.6%

7 17.0%

41 100%

どちらともいえない

ポスターやチラシ

新聞やテレビ

ホームページ

議 員 よ り

知 人 よ り

そ  の  他

無　回　答

合　  　計

わかりやすい

わかりにくい

どちらともいえない

無　回　答

選 択 項 目

合　　  計

選 択 項 目

合計(複数回答)

選 択 項 目

わかりやすい

わかりにくい

ポスターやチラシ
16%

新聞やテレビ
19%

議 員 よ り
35%

知 人 よ り
21%

そ の 他
9%

わかりやすい
36%

わかりにくい
10%

どちらともいえない
37%

無 回 答
17%

わかりやすい
39%

わかりにくい
15%

どちらともいえない
39%

無 回 答
7%
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問５ 今後の議会報告会の開催について

(人） （％）

回答数 構成比

36 87.8%

1 2.4%

1 2.4%

3 7.4%

41 100%

●開催回数 (人） （％）

年 １ 回 9 25.0%

年 ２ 回 10 27.8%

年２～３回 1 2.8%

年 ３ 回 5 13.8%

年 ４ 回 2 5.6%

年 ６ 回 2 5.6%

無 回 答 7 19.4%

合    計 36 100%

●開催箇所 (人） （％）

１ 箇 所 10 27.8%

２ 箇 所 1 2.8%

４ 箇 所 1 2.8%

無 回 答 24 66.6%

合    計 36 100%

どちらともいえない

無  回  答

合　  　計

選 択 項 目

継続して欲しい

開催の必要はない

継続して欲しい
88%

開催の必要は

ない
3%

どちらともいえない
2%

無回答
7%

年 １ 回
25%

年 ２ 回
28%

年２～３回
3%

年 ３ 回
14%

年 ４ 回
5%

年 ６ 回
6%

無 回 答
19%

１ 箇 所
28%

２ 箇 所
3%

４ 箇 所
3%

無 回 答
66%
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問６ 次回、議会報告会が開催されれば参加したいと思いますか

(人） （％）

回答数 構成比

28 68.3%

1 2.4%

11 26.9%

1 2.4%

41 100%

問７ 市議会の情報をもっと知りたいと思いますか

(人） （％）

回答数 構成比

26 63.4%

0 0.0%

7 17.1%

8 19.5%

41 100%

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望　⇒　次ページ

合　  　計

選 択 項 目

知りたいと思わない

　・議員定数
　・「議会改革プラン」と今までの主な議会改革
　　についての情報公開

合　  　計

無  回  答

知りたい

無 回 答

どちらともいえない

選 択 項 目

参加する

参加しない

どちらともいえない

参 加 す る
68%

参加しない
3%

どちらともいえない
27%

無 回 答
2%

知 り た い
63%

どちらともいえない
17%

無 回 答
20%
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○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望

・委員会ごとの報告会が必要なのではないか？
・市民の意見を聞く場と時間が少ないと思う。
・今回の意見等に関し要望などお願いした事について是非とも調べて、このような機会があって
　良かったと思えるようにしてもらいたい。
・質問事項に方向性を少しは出してほしい。
・報告に対しての結果がないので、話を聞いていてもよく理解できない。
・「何々を行った」との報告をしても、それでどうなったのか、どう参考にするのか等の結果が
　何も話されていない。市民が求めるのは「何をやった」ではなくその結果迄の報告である。
・手話言語条例をつけてほしい。県では手話言語条例をやっていますが、市町村はまだなので
　岡谷市も手話言語条例をつけてほしい。
・また見に来たいと思えるような報告にしてほしい。今回のような内容ではもう来たくない。
　もっと考えてほしい。
・多くの市民を巻き込んで、議論の輪を広げてほしい。
・はじめて参加しました。市議会だよりでだいぶ様子がわかったので、良いと思います。報告会
　は時間的に短いので、工夫が必要だと思いました。
・議員さんは、今大変市政に対して勉強されてると思いますが、市に対してもう少し言いたい事
　言わねばならない事を、勇気を持って発言していただきたいと思います。市民がもっと関心を
　持つべきと思います。
・議会だよりでＯＫ。
・社会委員会の議員の皆様の熱心さが伝わってきました。報告会の参加者に一般市民が大勢参加
　されたら良いのにと思いました（団体代表ではなく）
・事前準備された良い報告会で解りやすかった。プロジェクターの利用など、報告に改善が見ら
　れた。懇談会も良い意見があり、今後の為にも良かった。
・自分から積極的にテレビを観たりして議会活動を見て行きたいと思います。
・頑張ってご活躍ください。
・初めててでしたが、良かったです。
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